



数千吨级油罐失火

图为火灾现场。8月29日上午10时左右,中石油大连石化分公司油品罐区一个可存储数千吨柴油的罐体突然发生火灾。火灾发生后,公安部紧急调集消防官兵和消防车辆全力扑救。经过消防官兵3个多小时的奋力科学扑救,大火已被扑灭,没有人员伤亡。

新华社记者 闫平 摄

陕西宝鸡 现山寨版“天安门”

挂诸葛亮像



陕西宝鸡的山寨版“天安门”。

近日有网友发帖爆料陕西宝鸡岐山县五丈原有一座酷似“天安门”的大门楼,被网友戏称为宝鸡山寨版“天安门”。

8月28日,记者在当地看到了位于岐山县五丈原镇的这座三层仿古建筑,红墙黄瓦、飞檐彩绘。据了解,岐山县五丈原镇街道建的这座“城楼”,是当地一家企业为自己工厂重修的东大门。该城楼高33米,宽45米,一楼设置为该企业礼堂和大门,在二楼设置的是企业接待和办公的地方。基座为城墙,青砖装饰,二楼有汉白玉的围栏。在三楼屋檐中间悬挂有诸葛亮的一个头像。

各地山寨版建筑



安徽省阜阳市颍泉区政府办公楼通体白色,被当地群众称为“白宫”。



山西临汾版“天安门”。 (综合)

司机扶老人被诬肇事者 监控还清白

据成都晚报消息 8月27日中午12时许,江苏如皋市公安局交巡警大队石庄中队接到群众报警,称一辆大巴车在石庄镇西边的张黄立交桥上,撞倒一名骑三轮车的老人后逃逸,石庄中队民警立即展开调查。

这位老人姓石,家住石庄镇闸口村十三组,经过医生诊断,老人头部有轻微伤,在石庄医院留院观察。面对警方调查,老人一口咬定是大巴车将她撞倒,是南通客运集团飞鹤快客公司往返于市区和石庄镇之间的班车,车牌号是苏F29171。接到警方通知,8月27日下午3时,班车驾驶员殷红彬开车赶到石庄交巡警中队接受调查。据了解,殷红彬有19年驾龄。

殷红彬所述与石老太反映的情况完全相反,殷红彬告诉记者,当日中午12时34分,他的车开下张黄立交桥时,发现前方有辆三轮车横在路面上,靠近后看清楚是一名老人被压在车下,于是他靠边停车,下车搀扶那位老人。当时,同在车上的乘务员郁维贞反映,搀扶起那位老人后,老人还感谢他们做了好事。

殷红彬告诉民警,后来他将老人交给一位刚好经过现场的村民,就开车离开了。当时,这位村民想拦下他,怀疑是他的车撞了老人。

警方发现,飞鹤快客公司的大巴车都安装了车辆监控系统,当时发生了什么,监控系统一定都记录下来。殷红彬说,正是因为有这套监

控系统,他觉得警方一定能还自己一个清白。

通过调阅监控录像,警方发现,正如殷红彬所述,当车辆开始下桥时,前方道路上出现了一个黑点,随着车辆慢慢靠近,可以看到,是一辆三轮车横躺在路当中,隐约能看到摔倒老人的一条腿。

殷红彬说,他靠边停车后,让乘客留在车上,自己和乘务员两人下车,去帮助老人。记者辗转联系到一位当时就在车上的乘客,他也证实了殷红彬是下车救人。

目前,石庄交巡警中队还在调查老人摔倒的真实情况,而殷红彬和乘务员郁维贞因为及时停车救人,受到了大家的肯定。

中秋送礼,用水宜生表心意!

——孝敬父母、馈赠亲朋,商务往来首选佳品,红遍全国畅销4年经典

与以往不同,今年中秋节,礼品市场不再是月饼、烟酒的头彩,而是出现了一种新现象:月饼+水宜生。很多人给父母、客户、朋友送礼,除了月饼,还一定要再送个水宜生。

这个水杯不是普通的水杯,而是畅销四年的养生水杯——水宜生。从去年中秋节到今年五一,水宜生一直是礼品市场的亮点。如今,随着水宜生消烟解酒、预防三高、健身强体、独身健体的名气越来越大,拿水宜生送礼的人越来越多,除了送礼上档次,有面子,更重要的是通过水宜生,表达一片心意,传递一份祝福……



感恩父母 “祝父母身体更健康,晚年更幸福!”

哪个人群收到的水宜生最多?毫无疑问是“父母”!很多人自己未必舍得买个水宜生享受,但却选择在节日里,为自己的父母送上一个水宜生,其中,不乏刚刚参加工作几年的年轻人。

在外企工作的王为生就是其中之一,水宜生的专卖店,告诉王为生,父亲的身体一直不是很好,不但有严重的高血压,血糖也有点偏高。“则身边朋友说,家里老人用了水宜生,感觉不错,

我也不知道,到底能有多大的效果,但还是想买一个送给父亲,试一试。”王为生动情地说,“这是我这些年,第一次给父亲送礼!父亲辛苦了这么多年,现在也该享享福了!”

感谢朋友 “祝朋友精力更充沛,事业更成功!”

如今,随着水宜生的流行,给客户、合作伙伴送水宜生已成了商务礼仪中的“潜规则”。反具公司的商务经理说:“我们公司能够发展得这么快,离不开这些客户的支持,他们不但是我

的客户更是我信赖的朋友。中秋节到了,给此道几个水宜生,消烟解酒、预防三高、健身强体,再合适不过。”中力公司的李联想说:“今年五一,朋友送我一个水宜生,看着挺好看的,而且效

果也不错。现在拿这个水宜生,就很感谢那个朋友。如今中秋节快到了,我也买几个水宜生送给客户、朋友们。除了好效果外,我最看重的就是水宜生代表的那份真挚的关怀之情。”

中秋团购水宜生 更多好礼,更多实惠!

为了满足企业团购的特殊要求,团购客户可免费在水宜生杯体上印制企业标志、企业名称、温馨祝福等个性化服务。企业团购热线:13323926333



鹤壁专卖: 新区华夏南路日报社楼下水宜生专卖店 热线: 3338633
即日起至10月1日, 购买水宜生微电解壶送价值698元的宜生无闪舒适灯一台, 第四代LED健康光源, 无频闪无辐射, 护眼更护脑!